

Український дім запрошує на відкриття «Днів буддійської культури в Україні»

11 травня в Українському домі (Хрещатик, 2, Київ) відбудеться урочисте відкриття виставки буддійського мистецтва «Скарб Тибету» та розпочнуться «Дні буддійської культури в Україні», що триватимуть до 28 травня.

В день відкриття виставки, у першу повню травня, увесь буддійський світ відзначає Весак, День Будди – день народження історичного Будди Шак'ямуні. Крім урочистого відкриття, організатори запрошують усіх бажаючих приєднатися до вечірнього святкування, під час якого можна буде насолодитися музикою та скуштувати традиційні тибетські солодощі та чай.

*«Традиційно вважається, що саме цього дня народився історичний Будда, і в цей самий день через 35 років він досяг Просвітлення – стану абсолютного щастя та знання, яким усе є насправді. В цей день буддисти збираються для спільної медитації, яка дозволяє розкрити власний потенціал ума та розвинути такі якості, як співчуття та мудрість. Тому відкриття виставки «Скарб Тибету» в цей день є досить символічним», - розповів **Олександр Рибін**, директор та засновник виставки.*

Виставка буддійського мистецтва «Скарб Тибету» налічує понад 450 експонатів, що демонструють красу та глибину буддійських символів, втілених в живописі, скульптурі та різноманітних виробках.

Експонати є оригінальними витворами буддійського мистецтва, багато з них мають довгу історію та використовувались у храмах та монастирях Індії, Тибету, Китаю та багатьох інших буддійських країн.

Під час «Днів буддійської культури в Україні» відвідувачі зможуть прослухати лекції на тему буддійського мистецтва, історії та філософії буддизму, а також спробувати методи медитації під час майстер-класів. Також в програмі курс лекцій з тибетської медицини і практикум з тибетської мови та каліграфії.

Унікальною подією цього року буде українська прем'єра документального фільму «Ханна: нерозказана історія буддизму», яка відбудеться в рамках «Днів буддійської культури в Україні». Фільм присвячений Ханні Нідал, першій жінці-Ламі, яка вчила буддизму на Заході.

Організаторами події є Благодійний фонд «Жива традиція» та Релігійний центр українського об'єднання буддистів лінії Карма Каг'ю в місті Києві.

З повною програмою «Днів буддійської культури в Україні» можна ознайомитись за посиланням

<http://buddhadays.in.ua/programa.html>